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Компанія "АНКОРТ ЛК" вже два роки є офіційним представником в Україні
антикорозійних промислових покриттів - польського підприємства "Фабрика лаків та
фарб "MALCHEM".
Антикорозійні покриття "MALCHEM" користуються попитом серед підприємств
Європейського Союзу, що займаються виробництвом та фарбуванням
металоконструкцій різних типів складності.
За два роки присутності на українському ринку матеріали "MALCHEM" успішно
зарекомендували себе і були використані для реалізації важливих проектів у
будівельній, аграрній та нафтогазовій галузях.

Основними конкурентними перевагами антикорозійних покриттів "MALCHEM", саме
для українського ринку, є наступні показники:

швидкість висихання;
полімеризація при високій вологості;
можливість нанесення при мінусових температурах.

Завдяки вищевказаним особливостям і простоті нанесення матеріали "MALCHEM" з успіхом
можуть застосовуватися і на невеликих виробничих майданчиках.

У лінійці покриттів "MALCHEM" представлений широкий асортимент матеріалів на алкідній,
епоксидній, полівініловій, органосилікатній і поліуретановій основах.



Починаючи з цього номера ми докладно знайомитимемо Вас з кожним типом
матеріалів на прикладі продуктів, які користуються особливим попитом на
українському ринку. У цьому номері мова піде про алкідні матеріали.

Алкідні матеріали
Алкідні матеріали – це широко розповсюджені лакофарбові матеріали, основу яких становлять
синтетичні алкідні смоли. Однокомпонентні алкідні покриття характеризуються надзвичайно
якісними захисними та декоративними властивостями, коротким часом висихання і простотою
нанесення.

Суттєвою відмінністю матеріалів виробництва "MALCHEM", що представлені нашою
компанією на українському ринку, є наявність ґрунт-емалей.

Ґрунт-емаль – це такий тип антикорозійної емалі, що може використовуватися як шар
ґрунтовки під фарбу, так і в якості самостійного лакофарбового покриття. Завдяки відповідним
характеристикам застосувати ці матеріали можна шляхом нанесення безпосередньо на метал.

У лінійці алкідних грунтів "MALCHEM" представлені матеріали, що мають високі
протипожежні властивості.

Завдяки  використанню  у  виробництві  найсучасніших технологій, алкідні матеріали
вирізняються, серед інших подібних якістю та покращеними характеристиками, а саме:

надвисокою швидкістю висихання;
підвищеною абразивністю;
високою стійкістю кольорів;
стійкістю до періодичного впливу води;
стійкістю до впливу високих температур;
стійкістю до впливу атмосферних факторів.

Найпоширенішими алкідними матеріалами на українському ринку є:

✓ ALKIGRUNT M (T) - напівматова ґрунт-емаль, що швидко сохне, на основі модифікованої
алкідної смоли. Застосовується в якості ґрунту, додаткового міжшарового захисту, фінішного
шару та самостійного антикорозійного захисту. Наноситься на сталеві поверхні.

✓ MALKOR NV - товстошаровий цинк-фосфатний ґрунт, що швидко сохне, на основі
модифікованої алкідної смоли, не містить сполук свинцю та хроматів. Застосовується в якості
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ґрунту шляхом нанесення безпосередньо на метал. Наноситься на сталеві, гарячеоцинковані,
алюмінієві та бетонні поверхні.

✓ ALKIFARB 50 - напівглянцева ґрунт-емаль, що швидко сохне, на основі модифікованої
алкідної смоли. Застосовується в якості фінішного шару чи як самостійне антикорозійне
покриття. Наноситься на металеві поверхні.

Для уточнення характеристик тих чи інших матеріалів, необхідно звернутися до наших
фахівців. Вони нададуть професійну консультацію щодо кожного конкретного проекту та
підберуть найбільш оптимальний матеріал для його реалізації.

Продукти "MALCHEM" успішно використовуються одним з найбільших виробників
металоконструкцій в Україні, в тому числі для антикорозійного захисту решіткових
настилів. Такі решітки потрібні для виготовлення робочих площадок на
підприємствах, комунікаційних переходів біля трубопроводів і резервуарів, як
пішохідні переходи над шляхами сполучення і мостами, як декоративні елементи
для оформлення фасадів будинків, сцен, подіумів і т.п.
Компанія АНКОРТ ЛК пропонує широкий асортимент решіткових настилів за
привабливою ціною.
За більш детальною інформацією звертайтесь за телефоном +38 050 363 08 22

Наявність необхідного, якісного та сучасного колірувального обладнання на території України
дозволяє оперативно здійснювати підбір кольорів.

ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ: Суттєвою перевагою співпраці з нами є те, що доставка
матеріалів для замовника є безкоштовною!

З питань співробітництва звертайтесь:
Директор з імпорту - Роман Обрубов: +38 050 972 38 10

Відділ продажів лакофарбових матеріалів: +38 050 363 08 22
https://ankortlk.com.ua

www.facebook.com/ankort.lk
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